Ne23 cTp.74

* 5+15=20 16-9=7 3+6=14
*15-7=8 90+10=100 22-8=14



3akpenjieHue npueéMoB
YCTHBIX BHIYUC/ICHUH B
npeaeaax 100

Yuutenb: bakymwinHa T.B.



Ne 19 cTp.74

* 19-5=9+5
* 12+8=20+6
e 19-5<20+6
* 12+8>9+5
e 19-5<12+8
* 9+5<20+6



* 13 uncedn: 5, 26, 20, 58, 30,13
COCTABBTE KAaK MOYXHO OOJIbIIIC
IPUMEPOB Ha CI0KCHHUE.



 MuTa BCTpeTusncs c opyrom B
NosioBMHe WwecToro seyepa. OHu
nocmoTtpenu 3 MynbTPunbLma no 9 MuH
Kaxabin. YcneeT nu Muta BepHyTbCA
AOMOM K NMOJIOBMHE ceabMOro Be4yepa
ecJin U3BeCcTHO, YTo Ao aoma Muta npoer
nonyaca.
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83 VY Kcrowu 6bin0 56 p. locne TOrOo Kak OHa Kynuna
pyuky u anbbom, y Heé octanoce 30 p. Ckonbko
ctoun anbbom, ecnn pyuka ctouna 7 p.?
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84 1) 3axkoHuM pelleHUss U OODBACHM, KaK HaOO pPacCyK-
0atb MPU BbIYUC/IEHUSAX.
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2) Bbluucnu 3HaueHUs BbipaXKEHWH.
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5 3anywu nponyweHHOe YUCNO U 3HAK [EUCTBUA.
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LAY SR = R=ARORO
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86 Packpacb KpyXK¥ TaK, 4TOObl >XENTbIX KPY>KKOB

6bino Ha 2 6onblie, YeM 3enéHbiX, a KOPHUUHE-
BbIX — CTOJIbKO, CKONbKO >KENTblX WU  3EeNeHbIX
BMecTe.
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KN B.X

Moa KaXAbIM MHOrOYroNlbHUKOM 3anvu  HoMep
OTpe3Ka, A/IMHAa KOTOPOro pasHa NEPUMETPY 3TOro
MHOrOYrofibH1Ka.

3

J

2

3anonHUTL U NO}



Ha ypoke MHe NOHpaBUAOCh..,
Xotenoch bl NOBTOPUT...

BOMMM 3HAHUAMM A NOACNKCH C ... 4




